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Crossover

s

Partiell zuordnendes Crossover (PMX): I

A=(9 8 4156 7 |13 210)
111 |
B=(8L1|231o|934§)
10 2 3
) |
A=(9 8 41231011675 7 )
B=(8101156 7 |9 2 4 3 )

Erhidlt absolute Stadtpositionen.

' Ordnungs-Crossover (0X): |

A =(98 41567 |13 2 10)
111

B=(87 112310195 4 g )
Y

A"=(9 8 4 |56 7 | 1 « )

B '=(8< 1123101 9 « 4 « )
U'.

A= (56 7 | _ _ _ 119 8 4)

B"=(C23 101 __ _ 194 8 1)

) {

A=(56 712310119 8 4 )

B=(23101567 194 8 1 )

Erhalt relative Stadtpositionen.

ANWENDUNGEN
PRrooLes DES 1IANDLUNGSIEISENDEN (TSP) - 23 -




